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Торгово-офісний центр - трьохповерхову будівлі площею 1439,60 кв.м на вул. І.Стасюка, 30, що у бізнесовому мікрорайоні Чернівців, звело комунальне підприємство «Містобуд». Цей об’єкт виставлено для продажу на аукціоні, що відбудеться 23 липня ц.р. Про це 2 липня повідомив ЗІК.
Торгово-офісний центр на вул. Стасюка став першим об’єктом, збудованим комунальним підприємством «Містобуд» за власні кошти для продажу.
Реалізувати його вирішено 23 липня на аукціоні, який доручено провести Буковинській універсальній біржі. Стартова ціна об’єкту становить понад 14,67 млн грн.
Враховуючи зручне місцерозташування торгово-офісного центру у бізнесовому мікрорайоні міста очікується, що його стартова ціна зросте щонайменше у два рази.
Виручені від продажу центру кошти планується спрямувати на фінансування заходів з підготовки Чернівців до 600-річного ювілею, зміцнення матеріально-технічної бази комунального підприємства «Містобуд».
За словами міського голови Миколи Федорука, практику зведення об’єктів на продаж за кошти міського бюджету та комунальних підприємств буде продовжено, оскільки це дуже ефективний шлях поповнення фонду розвитку міста.
Для наступного подібного об’єкту вже виділено ділянку у центрі міста на вул. Головній. Його замовником виступатиме комунальне підприємство МТК «Калинівський ринок», яке має у складі будівельний підрозділ.




 






Розмір орендної плати за земельну ділянку у Чернівцях з 1 січня наступного року встановлюватиметься за формулою згідно з її функціональним використанням у розрізі економіко-планувальних зон міста, згідно з нормативною грошовою оцінкою землі та не залежатиме від наслідків господарської діяльності орендаря. Річна орендна плата не може перевищувати 12 % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. Про це ZAXID.NET повідомили у прес-центрі міської ради.
Річна орендна плата за земельну ділянку з 1 січня ц.р. у Чернівцях не може перевищувати 12 % від нормативної грошової оцінки цієї ділянки. Річна орендна плата для земель сільськогосподарського призначення не може бути меншою розміру земельного податку, а для інших категорій земель - трикратного розміру земельного податку.
У разі набуття права оренди земельної ділянки на аукціоні розмір орендної плати може бути встановлений більше 12 % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки.
Якщо орендована земельна ділянка знаходиться в межах історико-культурної заповідної території Чернівців, то при визначені розміру земельного податку застосовується коефіцієнт 1,5.
Найвищі ставки орендної плати за землю у Чернівцях застосовуватимуться при розміщенні нічних клубів, казино, інших закладів грального та шоу - бізнесу, більярдних, кегельбанів(10%), комерційних банків, фінансових та кредитних установ, банкоматів (7%), нотаріальних, брокерських, маклерських, букмекерських, рекламних контор та агентств нерухомості, пунктів обміну валют, пунктів продажу лотерейних білетів, об’єктів для торгівлі нафтопродуктами (6%), індивідуальних гаражів( 5%).
Для розміщення аптек, підприємств зв’язку ставка орендної плати за землю становитиме 4%, а для платних стоянок для автотранспорту, закладів торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, літніх майданчиків та ринків, туристичних агентств та фірм, підприємств, зайнятих виробництвом товарів народного споживання, індивідуальних житлових будинків, господарських будівель та споруд, багатоквартирних житлових будинків, кооперативних автостоянок для зберігання особистого транспорту громадян, гаражно-будівельних кооперативів, які не є суб’єктами підприємницької діяльності, ведення громадянами городництва, садівництва, сільськогосподарського використання земель юридичними особами та інших видів діяльності, які не увійшли до цього переліку - 3%.
Пільгові ставки орендної плати за землю у розмірі 1% застосовуються для розміщення приватних навчальних закладів для дітей (школи, дошкільні дитячі установи), релігійних, громадських, благодійних організацій, які не займаються підприємницькою діяльністю, політичних партій, а також при будівництві громадянами індивідуальних житлових будинків, господарських будівель та споруд, для розміщення громадських вбиралень, влаштування проїзду до власної земельної ділянки.
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			    	  Офісна нерухомість
	 Торгова нерухомість
	 Рекреаційна нерухомість
	 Виробнича нерухомість
	 Складська нерухомість
	 Земельні ділянки
	 Інвестиційні проекти
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